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Ata da 12ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 03 de Maio de 

2023. Ao terceiro dia do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas 09h00min 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência 

do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, Compareceram todos os membros 

deste Poder. Em seguida o Presidente declarou aberto a 12ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 11ª sessão 

ordinária realizada dia 26/04/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Lei do Executivo N° 08/2023. (Dispõe sobre reajuste dos 

vencimentos dos profissionais do magistério público municipal e dá outras 

providências). Que foi encaminhado para as comissões cabíveis. Projeto de Lei 

do Executivo N° 09/2023. (Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

orçamentária anual de 2024 e dá outras providências). Que foi encaminhado para 

as comissões cabíveis. Projeto de Decreto N°005/2023 (Dispõe sobre concessão 

de titulo cidadão). Autoria do vereador Lailton Brito, subscrita pelos vereadores 

Jordânia Gracielle e Diógenes Paes, que foi aprovado por unanimidade. 

Indicação de N°081/2023 (Dispõe sobre atendimento noturno nas UBS do 

município) Autoria do vereador José Romão, aprovada por maioria, tendo um 

voto contra do vereador Carlos Nunes. Indicação de N°082/2023 (Dispõe sobre 

reforma na cozinha da escola EREM) Autoria do vereador José Lailton e 

subscrita pela vereadora Edilene, que foi aprovada por unanimidade. Indicação 

de N°083/2023 (Dispõe sobre construção de calçamento na Rua Claudio Bezerra 

Leite) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, subscrita por todos, que foi 
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aprovada por unanimidade. Indicação de N°084/2023 (Dispõe sobre compra de 

Ônibus para os estudantes que vão pra Patos), Autoria do vereador José Lailton e 

subscrita por todos, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°085/2023 

(Dispõe sobre revitalização de pinturas artísticas do paredão da Rua Padre José 

Guerel), de Autoria da vereadora Jordânia, que foi aprovada por unanimidade. 

Moções de homenagem póstuma de N° 32 e 33/2023 que foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: Carlos Nunes cumprimentou a 

todos e parabenizou o presidente Junior de Diógenes e o vereador Bernardo por 

sua viagem a Brasília reivindicou emenda para beneficiar o município, esclareceu 

seu voto contra a indicação do Vereador Romão, por achar desnecessário 

atendimento noturno nas UBS, já que o hospital está preparado e equipado para 

realizar esses atendimentos fez críticas a gestão da governadora Raquel Lyra e 

reforçou suas opiniões, aproveitando para dizer que a mesma ainda não mostrou 

a que veio. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou suas palavras expressando 

seus sentimentos as famílias que perderam seus ente queridos, falou na indicação 

do vereador Lailton Brito que solicitou a compra de um ônibus para dar suporte 

aos alunos que fazem faculdade em Patos-PB e completou dizendo que já cobrou 

muito a compra desse ónibus, parabenizou a vereadora Jordânia pela sua 

indicação visando trazer mais conforto para os pacientes que fazem hemodiálise 

em Arcoverde-Pe, solicitando uma VAN nova, parabenizou a gestão do prefeito 

Adelmo realizando obras que priorizam a população. Lailton Brito 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizado com os familiares e 

amigos que perderam seus entes queridos, parabenizou os vereadores Junior de 

Diógenes e Bernardo por representar tão bem nosso município na marcha dos 

legislativos em Brasília, parabenizou os organizador da festa da Rádio Pedras 
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Soltas FM, falou sobre a concessão de título de cidadão de Itapetim a Artur 

Felipe, um grande amigo e sócio honorário do Interact Club de Itapetim, falou 

nas suas indicações onde solicitou a compra de um ônibus para dar suporte aos 

estudantes da cidade de Patos, como também uma reforma na cozinha da escola 

estadual EREM Teresa Torres, falou dos exames de vista totalmente grátis a 

partir das 09h na câmara municipal de vereadores, disse que os interessados 

entrar em contato. Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras, 

deixando sua solidariedade para as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou a Rádio Pedras soltas pela realização da festa dos seus 26 anos de 

Rádio, falou na indicação do vereador Romão e disse que entende sua 

preocupação, principalmente com aquelas pessoas que durante o período da 

manhã não podem comparecer para fazer uma consulta, completou dizendo que 

seria muito bom se sua indicação fosse atendida, volta com seus 5 minutos para 

falar da alegria de receber a imagem de São Pedro onde Irá ficar na capela de São 

Vicente até a próxima terça-feira, reforçou o pedido de troca de lâmpadas em 

alguns setores do município. Bernardo cumprimentou a todos e parabenizou 

todos os organizadores da festa da Rádio pedras soltas, pela linda festa, falou da 

sua viagem a Brasília onde foi a trabalho juntamente com o presidente da casa 

Junior de Diógenes, parabenizou o vereador Romão pela indicação sempre 

visando atender a demanda da população, completou dizendo que o vereador 

busca sempre atender a necessidade do município. Jordânia cumprimentou a 

todos e parabenizou o presidente Júnior de Diógenes e o vereador Bernardo por 

representar e leva o nome de cada vereador para esse encontro tão importante em 

Brasília, afirmou ainda que vai continuar trabalhando para conquistar avanços 

para auxiliar os mais necessitados, falou nas suas indicações no sentido de 

terminar o calçamento na Rua Cláudio Bezerra Leite, um pedido dos moradores 
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pois em época de chuvas fica quase impossível o acesso , como também a 

restauração das pinturas artísticas que ficam na Rua Padre José Guerel, voltou a 

falar nas dificuldades enfrentadas pelos pacientes que fazem hemodiálise em 

Arcoverde e a necessidade da compra dessa Van para trazer mais conforto para 

essa pessoas manifestou seu sentimento de pesar e solidariamente as famílias que 

perderam seus entes queridos e deseja que Deus conforte o coração de cada uma 

delas. Romão cumprimentou a todos e iniciou suas palavras ressaltando a 

importância do trabalho realizado pelos vereadores e as dificuldades enfrentadas, 

afirmou que muitos criticam os vereadores sem conhecer de perto o trabalho 

desenvolvido e completou dizendo que o papel do vereador é lutar pelo bem estar 

da população, disse que é fundamental sonhar alto, e provocar nas pessoas os 

sonhos adormecidos, e falou da sua indicação solicitando atendimento nas UBS 

do município e com a ajuda da secretaria de saúde e do prefeito não é tão difícil 

conseguir esses atendimentos pelo menos uma vez na semana, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. Diógenes Paes cumprimentou a todos e 

parabenizou os colegas vereadores pelas indicações apresentadas, se solidarizou 

com as famílias que perderam seus entes queridos, agradeceu ao vereador lailton 

Brito por presidir o Legislativo na sua Ausência, falou da sua viagem a Brasília 

onde esteve no gabinete do deputado federal Carlos Veras, juntamente com o 

vereador Bernardo, na reunião foi reivindicado melhorias para Itapetim em 

especial uma emenda para instalação do gramado do estádio do município o 

Maxixão, tendo em vista que em outras oportunidades já destinou emendas para 

instalação de refletores e alambrados, finaliza desejando uma ótima semana a 

todos. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão 

e convida a todos para a próxima sessão que será dia 10/05. Determinando a 

lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 
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Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. 

Itapetim, 03 de Maio de 2023. a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes 

Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de 

Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 03 de Maio de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
 

José Lailton Brito da Silva– Vereador 
 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 
 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


